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Stanovení paušální částky náhrady výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce neuvolněného člena zastupitelstva městské části Praha-Kunratice, který je podnikající fyzickou osobou nebo osobou provozující jinou samostatnou výdělečnou činnost a pravidla pro uplatnění tohoto nároku


V souladu s ustanovením § 89, odst. 1, písm. o) zák. č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění zák. č. 99/2017 Sb., kterým se mění mimo jiné i zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony zastupitelstvo městské části Praha-Kunratice stanovuje podle ustanovení § 52, odst. 5.


I.

Paušální částku náhrady výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce neuvolněného člena zastupitelstva Městské části Praha-Kunratice, který je podnikající fyzickou osobou nebo osobou provozující jinou samostatnou výdělečnou činnost takto: 150,- Kč za hodinu.

II.

Nejvyšší částku, kterou lze jako náhradu výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce poskytnout v souhrnu za kalendářní měsíc ve výši 1.000,- Kč.

III.

Nárok na náhradu ušlého výdělku se uplatňuje pravidelně za uplynulý měsíc předložením výkazu, v němž bude uveden důvod (např. zasedání komise, výboru apod. včetně data konání) a počet hodin. Dále zde budou uvedeny údaje týkající se požadovaného způsobu výplaty (v hotovosti či na bankovní účet). Výkaz se předkládá tajemnici Městské části Praha-Kunratice, a to do 30 dne v měsíci, za nějž je nárok uplatňován. Výplatní termín je 7. dne následujícího měsíce.

IV.

Paušální částka náhrady ušlého výdělku, nejvyšší částka v souhrnu za kalendářní měsíc a pravidla pro uplatnění nároku byla schválena usnesením zastupitelstva Městské části Praha-Kunratice dne 20.12.2017 s účinností od 1.1.2018.





