Základní informace pro občany

Městské části Praha - Kunratice

o volbách do Senátu Parlamentu České republiky v roce 2018
Volby do třetiny Senátu Parlamentu České republiky vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím č. 85/2018 Sb. ze dne 31.5.2018. Volby do Senátu se konají ve dvou dnech, v pátek 5. října 2018 od 14.00 hod. do 22.00 hod a v sobotu 6. října 2018 od 8.00 hod. do 14.00 hod.  Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České republiky. Volby do Senátu se konají společně s Volbou do zastupitelstev obcí.
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Ve druhém kole může volit i občan České republiky, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Volič může ze závažných zdravotních důvodů požádat úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči své členy s přenosnou volební schránkou. Požádat o ni lze kdykoli před volbami na tel. 244 102 218 paní Vaňková.

Volby se budou konat ve volebních místnostech v ZŠ Kunratice, ul. Předškolní, pro občany centrálních Kunratic a pro voliče ze Zeleného údolí. Pro voliče z Flory v budově ZUŠ, Jana Růžičky 1179. Adresu volební místnosti a číslo volebního okrsku naleznou voliči na obálce, v níž jim budou domů doručeny hlasovací lístky. Hlasovací lístky budou domů doručovány pouze pro první kolo voleb, pro případné druhé kolo voleb je volič obdrží přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.
Žádost o voličský průkaz

Postup přijímání žádostí o voličský průkaz pro Volby do Senátu Parlamentu ČR ve dnech 5. a 6.10.2018, v případě konání druhého kola ve dnech  12.a 13.10.2018

Zákon č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (§ 6a odst. 2).

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. 28. září 2018 tomu, kdo stálý nebo zvláštní seznam vede, nebo osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu nebo zvláštního seznamu, tj. 3.10.2018 nejpozději do 16.00 hod.. ÚMČ Praha-Kunratice zašle voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. od 20. září 2018 na adresu uvedenou v žádosti. Od 20. září 2018 Úřad MČ Praha-Kunratice také předá voličský průkaz osobně voliči, a to nejpozději do 3.10.2018 16.00 hod. 

V případě konání druhého kola je termín osobní žádosti a předání voličského průkazu nejpozději do 10.10.2018 16.00 hod.
Termíny příjmu žádostí a výdeje voličských průkazů jsou dány zákonem a nelze je měnit. Úřední ověření je osvobozeno od správního poplatku.

S vystaveným voličským průkazem pak může hlasovat v jakékoli volební místnosti v celém volebním obvodu č. 17. V dalších obvodech, ve kterých se rovněž uskuteční volby do 1/3 Senátu, nemůže občan – volič z městské části Praha – Kunratice volit, a to ani po předložení vystaveného voličského průkazu. Pokud bude voliči vystaven voličský průkaz a volič se nakonec rozhodne volit ve volební místnosti podle místa svého trvalého pobytu, musí ve své volební místnosti voličský průkaz také předložit a odevzdat, jinak mu nebude hlasování umožněno. Po příchodu do volební místnosti tam, kde se rozhodne volit, odevzdá voličský průkaz, prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem nebo platným občanským průkazem a od okrskové volební komise obdrží sadu hlasovacích lístků.
Pro informaci uvádíme územní vymezení volebního obvodu č. 17:

Volební obvod č. 17 se sídlem v Praze 12 zahrnuje území městských části Praha 12, Praha 16, Praha-Lipence, Praha-Lochkov, Praha-Slivenec, Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav, Praha- Kunratice, Praha-Šeberov, Praha-Újezd, Praha-Libuš, Praha-Petrovice a část území městské části Praha 4, tvořenou k.ú. Hodkovičky a k.ú. Lhotka. 

Ing. Lenka Alinčová
                starostka MČ Praha-Kunratice

